AZKHZH KEQAANAIO 5

DiLTPo SLOYOPLOROV GVLYVOTINTOV GE NYEIO 2 dPOp®V

Hyelo xielotod tOmMoOL 2 dpOU®V, TPOKELTAL VO YPNCLLOTOUCEL 2 HOVAOES UEYUPDOVOV, TWV
omoiwv ot amokpicelg Hw(w) kot Hi(w) cav otddun pétpov pdopatog yo nhektpikn woyo 1Watt
o610 1M, oe avoikéc cuvOnKeg Kol 6€ AmeEPO amocPeotnpa, divovtol 6to XZyfua (o), eved To
avtioToryo LETPOL TG EUTESIONG TOVG, divovtal ato Zynua ().

Y10 nyeio, Oa ypnotpomondel SIKTOVOHA SYMPIGHLOV GUYVOTHTMOV (CrOSS-0Vver), pe Bpodyyovg 2"
Taéng ko ovyvotra amokomng (-3dB) ywo ™ povéada yapmiov oto 1 KHz kot yio ™ povada,
vymiov ota 2 KHz.

‘Eoto Hwe() meptypdpet Tnv cuvaptnon g amdkpiong Tov youniodafotov giltpov kot Hic(w),
™V avTioToly AmOKPIGT TOV LYNA0IPaToH EIATPOUL.

()] va oxedtoobel n amodkpion (LETPO GACUOTOC) TOL KABEVOS PPOYYOVL TOL OIKTLMUOTOG
Sy ®PIoPov GuyvoTHT®V (Cross-over), £tol dwote va toootafuiletar 1 evaicincio TV
LOVAS®V GTNV TEPLOYN OTOKPLON TOVG

B) va 600ei n o1abun evacOnciog g kaOe povadag peyapmvou (oe cuyvotntes 200 Hz xan
5 KHz, avtioctoya) kot va vroroyisOei n nyootddun mov Oa mapdyet aveEaptnta n kdbe
povada peyopdvov otn cvyvotnra 1,5 KHz, petd and 1t cvvdeon pe 1o Cross-over, yio
tpoodocia pe wyyv 1 Watt. Oswpriote ekmounn) oe amdotacn 1 M, oe avnymikég
cuvOnKeG.

(y)  Av H(o) meprypdopet tn GuVOAIKN GLUVAPTNOT amdOKPIoNG GLYVOTNTOS TOL Nyelov oto 1M
YL TO LEYAPMVO, TANPOS GLVOPUOAOYTUEVO KOl TO CrOSS-OVEr Ge Agttovpyia, Vo ODCETE
NV yeviKn padnpatiky] oyéomn mov cuvdéel Tic cuvapmoels H(w), Hw(w), Hi(w), How(®)
Ko Het(w).

) Na vroroyieei n Ty g nyootddung mov Ba wapdyest To nyeio (0TS TEPYPAPETOUL GTO
(B)), Yo T cvyvomnta tov 1,5 KHz. Oa givar tkavomomtikni n andKpion otn cuyvotnTa
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Avon

() Ao 10 Zynpa 2(a), eaiveton 6Tl 1 oTdOUN gvacONciog TG HOVASAG YAUNADY CLYVOTHTOV
givan oto 90 dB - SPL/W/m, evd tng povadog ynidv cvyvotitov eivon ota 92,5 dB - SPL/W/m.
Apa,  andkpion 1oV Ppdyxov YnAdv cuyvotntev Ba tpénet vo epeavilel peimon Tov KEPOOVG
katd 2,5 dB, 6nmg eoivetal 6to Zyfuo.

1500 f (Hz)

Typa: aveEdptnrn andkpion Tov 2 eIATP®V TOL SIKTVMUATOG CrOSS-0Ver

(B) 2t otabun tov 200 Hz n svaicbnoia givor 90 dB - SPL/W/m, eved ota 5 KHz 92,5 dB -
SPL/W/m. Apa., apyikd to kEpdog Tov Bpdyxov pecaimv — yniov cuyvottov Oa npénet va givat
-2,5 dB og oyéon pe awtod TV YUUNADY, EVO Kol 6TIS 2 TEPUTTOOELS TV Bpoyymv, T0 KEPSOG Ba.
givan -3dB oTig avtioTtotyeg cvyvotnteg amokonng. EmmAéov, vrobétovpe m mtdon yo choTnua
2" taéng peta&y g ovyvotntag amokonng (LKHz kot 2 KHz avtictoyya) péypt tnv evdidueon
ovyvotnta 1,5 KHz va givar 6/2 = 3 dB (mAéov g amokonrg tav -3 dB).
2ta 1,5 KHz n nyootd0un mov mapdystor omd ™ povada youniodv GuxvoTiT®Vv LETH TO Cross-
over tvou:
90dB -3 dB-3dB =84dB - SPL

AvrticTtorya, 1 Nootddun g HOVASOS VYNADY GLYVOTHTOV YIVETAL:

925dB-3dB-2,5dB-3dB =84 dB - SPL
Apa kot ot 2 (dveg Oo mapdyovv aveEaptnta otdbun 84 dB, evd cvvdvaoTikd (Katd
npocéyyion) Oa mapdyovv 2-tAdoio wigon, onAadn emmAéov 6 dB twv 84 dB, dpo cuvolikd 90
dB.

(y) pe dedopévn v mapdAAnin Asrtovpyio 2 Bpdyyov mov o kabévag cvvovdler 2 I'XA
GUGTNLOTO, EYOVUE:

H(w) = Hy(w).Hoy(w) + Hi(w). Hee(w)
(0) 6mwg vmoroyiotnke oto (B) M ovvoAkn MyootdOun Ba mpokHITEL Amd TNV TOLTOHYPOVN

Aertovpyio Twv 2 Ppdyywv mov Wavikd, o kabévac Oa mapdyer aveaptnta 84 dB, omdte
(mpooeyyiotikd) Oa mapdyovv cuvdvactikd 90 dB.



